

千钧一发,28.8万元保住了!

宁波公安发布预警:双11防诈要当心这几点

双11期间,“冲业绩”的不仅有商家,还有觊觎你钱包的骗子。宁波市公安局昨日发出预警,提醒市民购物时注意防诈。

千钧一发 28.8万元保住了

“别信他,那是骗子,快停止操作!”海曙段塘派出所反诈专班民警接到预警后,争分夺秒联系辖区居民潘女士,在转账的前一刻拦下了她,成功保住了潘女士银行卡里的28.8万元。

昨天,想起被骗的经过,潘女士仍心有余悸。

据潘女士回忆,事发当天,她多次接到“支付宝客服”电话,称其在抖音上买的价值290元的化妆品是过期产品需要退款。一切信息都能对应上,她当即便按照对方的指示在支付宝上申请了500元“备用金”作为退款。

但随之对方又告知潘女士,需返还余下的210元,否则会影响个人征信。为避免信用受损,潘女士便按照对方的指导,下载了某银行APP,并转账210元,甚至按对方的指示开始更改手机银行的安全设置。

潘女士浑然未觉自己正一步步走进对方的“圈套”,而此时段塘派出所反诈专班民警却焦急万分。从接到关于潘女士的高危预警信息,民警戴一凡就马上给潘女士打电话拦截,结果均是在接通几声后被挂掉。

根据以往经验,此时极有可能是诈骗分子在诱导受害者,使其拒绝接听所有来电。戴一凡继续想办法联系潘女士,并火速开车前往其登记住所。最终,几经辗转联系上了当事人。

经了解,潘女士当时人在重庆,民警联系上她时,她正在和骗子通过“链上会议”APP共享手机屏幕。民警立即让她关闭视频共享,停止更改安全设置等操作,不要再接听对方的来电。

“幸亏有你们,要不然我可能还会被骗走更多的钱,真心感谢你们!”事后,潘女士后怕之余又觉得庆幸,不停地向民警表达感谢之情。

市民揭露“冒充客服诈骗”

近日,宁波市民张先生接到一个电话,对方开口说由于实习生操作失误不小心误开了一项服务,机警的张先生立刻明白了这是名叫“冒充电商物流客服”的诈骗,他不动声色,按照骗子的要求,一步步揭露骗子的套路。

在指定了银行后,骗子假装转接了银行客服来为张先生进行服务。在通话过程当中,骗子告诉张先生,取消服务需要一份回执单,然后以对话录音为由,试图支开张先生身边的人,好让受害者进入“当局者迷”的状态。

骗子让张先生在支付宝中进行操作,试图让受害者降低警惕心,而后询问张先生是否是第一次操作。

骗子以核实身份为由,让

张先生填写身份信息。在骗子的示意下,张先生的1元钱转出失败,这一过程会大大降低受害者的警惕心,让受害者认为在这里进行的转账操作是不会成功的。

而后骗子询问张先生有多少满足扣费条件的银行卡,意在将受害者的所有钱款都骗走。

询问清楚后,骗子给了个所谓的“在线值班经理”的名字和所谓的“取消业务单号”,引导张先生填写并且威胁张先生必须把全部家底告诉骗子。

骗子又给了张先生一个“排队号码”(与之前的取消业务单号加起来就是一个完整的银行账号),张先生表示,这时候,如果再转钱的话,钱就会落入骗子之手。

双11红包可能是陷阱

据反诈民警介绍,骗子的手段层出不穷,大家还要注意“虚假红包诈骗”,骗子借各大电商平台为促销预热派发红包的机会,在各大社交软件平台,派发虚假双11红包。这种红包要先关注并分享,或转发一定数额的好友或群,涉嫌诱导关注、增加粉丝。或者需要和朋友“合体”,达到一定金额才能提现,甚至可能需要填写个人信息,或者跳转到不明网站,其目的很可能是获取个人信息,或通过钓鱼网站窃取银行系统随机发送验证码。

“刷单诈骗”也是大家需要注意的一种诈骗手段,不分

子冒充电商,以在双11前提高店铺销量、信誉度、好评度为由,称需要雇人兼职刷单刷信誉,最开始会让受害者尝到一些甜头,等刷单金额逐渐加大,骗子会有各种理由拒绝返款。

警方提醒,双11期间,如果接到网上购物退款的电话或短信等信息,一定要谨慎对待,要到官方购物平台上核实,切勿泄露银行卡账号、户名、动态验证码等个人信息。

防骗牢记:不听、不信、不转账!如遇异常情况,请及时拨打反诈热线96110咨询。

记者 张贻富 实习生 吴若琴 通讯员 杨航 叶倩 唐李君



民警蹚着海水 搜救半小时 成功救下轻生男子

本报讯(记者 张贻富 实习生 吴若琴 通讯员 何军宝)“真的太谢谢你们了!要是晚5分钟就涨潮了,我再也见不到他了!”韩女士带着哭腔,拉着民警的手连连表示感谢。

11月1日晚,宁波杭州湾新区派出所接到指挥中心指令,报警人称:“我老公想不开,应该去十二塘了……”

接警后,值班民警梅祖彬立即添加报警人微信,确定了男子大致的位置,随即带上辅警施泽、陈洁火速出警。

抵达现场后,眼尖的梅祖彬第一时间找到了男子的车辆,立刻在附近开展搜寻。同时,辅警陈洁多次拨打该男子电话,保持通话安抚其情绪,电话里不断传来其喊冷的声音。根据通话获得的线索,出警人员锁定了男子所处的大致范围。

这时,海水开始有了上涨的迹象,时间越来越紧迫。梅祖彬、施泽、陈洁三人当机立断直接蹚入海水中。经过半小时的努力,他们在茫茫夜色中发现了一丝微弱的手机灯光,凭着灯光找到了半身在海涂半身在海水里的徐某。此时,后续赶来救援的消防队员也赶到了现场,大家齐心协力将徐某抬上岸边安全地带。

事后,民警从报警人韩女士处了解到,夫妻两人因感情问题争吵了几句,徐某一时间想不开便独自来到十二塘寻短见。

买虫草别只看价格之 为什么同样大小虫草 每次采购价都不同

“买虫草别只看价格”栏目《宁波晚报》养生汇前面已经给大家介绍过三期:

第一期:干度少5%,每克可以贵20元;

第二期:青海虫草冒充那曲虫草,贵你没商量;

第三期:“人工虫草”上市,采购价仅50%。



今天,我们跟大家再介绍一种采购时经常碰到的情况,为什么同样规格的虫草,几乎每个批次的价格都略有差异。

不同于普通消费者买虫草热衷于问价格,采购商到产地买虫草时,一般都会要求先看货。有经验的采购经理此时也不会先询价,而是在一堆虫草中选百来克出来,一根一根的细看,挑出里面的瘦草、断草和黑草。然后,再大概计算下不达标虫草的占比,综合评估该批次虫草质量。完成这个步骤后,采购经理已经有了一个心理价位,双方的谈判正式开始。

就好像你在《大宅门》里看到的,采购经理跟虫草商双手握在一起,上面搭一块布,用手势议价,最终的成

交价也只有他们两人知道。

为什么会出现这种情况?道理也很简单,因为每批次的货不同品质的虫草占比不同,价格自然会有高低,但旁观者不知细节,如果只听价格,容易误导市场,无论买方还是卖方,都不利于下次价格的谈判。

零售市场情况也一样,同样是4000条/千克的那曲虫草,每根都是精品,跟90%的精品,10%的普通草;跟80%的精品,20%的普通草,价格自然会有差异。很多消费者不知道里面的蹊跷,只问价格,只看大概,非常容易被骗。

总体来说,冬虫夏草采购端还是一个比较透明的市场,零售端利润率也并不高。对于天上掉馅饼的事,消费者还是要多留一个心眼。



“双十一”特惠

断草: 98元/克起

5000条/千克虫草: 118元/克起

15年林下参: 9.9元/克起

23年以上野山参: 128元/克起

东阿阿胶: 838元/250克

(再赠阿胶芝麻丸2袋)

铁皮石斛: 1元/克起

即食海参: 30根起, 低至30元/根
燕窝、西洋参亦有活动

地址: 海曙区永寿街6号

电话: 87228361